

中国铁建·东来尚城 举办蛋糕 DIY 活动



□记者 王永剑

本报讯 7月14日与15日两天，位于莲花路与五一路交叉口的中国铁建·东来尚城临时接待中心笑声迭起，很多市民和孩子在服务人员的指导下，亲手制作洋溢着欢乐个性的蛋糕。炎炎夏日，中国铁建周口置业公司给市民送来凉爽的礼物，让市民享受幸福欢乐的周末时光。

14日上午9时，服务人员在接待

中心准时摆放好设备，备足饮料和制作蛋糕的蛋糕坯、奶油等配料，等待客户的到来。随后，小朋友们在家长的带领下陆续来到接待中心，在服务人员的指导下DIY属于自己独一无二的蛋糕。看到自己想象的图案在蛋糕上显现，品尝到自己制作的美味时，小朋友都开心得不得了。很多家长还把孩子制作蛋糕的过程录制下来，然后在品味蛋糕时回放，一家人脸上洋溢着幸福和快乐。

中国铁建周口置业公司的营销副总刘鹏飞说，蛋糕DIY活动是中国铁建·东来尚城“情浓一夏、幸福一生”系列活动的一个主题，旨在为客户搭建一个与亲人沟通、合作的平台，奉献给家庭一份凉爽的礼物，让客户在活动中感受快乐、亲情与关怀。

两日来，在营销中心内，处处看到的是孩子们的笑脸，处处听到的是孩子们的笑声，处处弥漫着糕点的芬芳，幸福的生活在东来尚城接待中心流淌。

广告

本周郑州热销楼盘 全省巡演走进周口

送房到全省，在家门口看郑州好房。7月21日，购房俱乐部“省会热销楼盘全省巡演”走进周口。此次活动将在周口饭店推介2012年上半年郑州热销的20大名盘，同时，消费者关注度最高的四大名盘升龙又一城、永威翡翠城、雅宝·东方国际广场、东方鼎盛中心将在现场重点推介、演示，让周口购房者零成本感受到郑州名盘的品质与精彩。咨询电话：18339462217 地点：周口饭店

20大热销楼盘亮相展会

据了解，本次热销楼盘走进周口活动涉及楼盘有20家，且都是我们耳熟能详的品质大盘，是在综合考评开发商品牌、实力、信誉及楼盘规模、品质、性价比之后，从郑州400个在售楼盘中脱颖而出的最优、最新、最热销楼盘。其中包括老牌名企正商集团旗下的楼盘；升龙旗下升龙城、升龙又一城、中原新城；郑东新区内永威翡翠城、东方鼎盛中心、阳光城、雅宝·东方国际广场；南区德润·黄金海岸、郑州橄榄城、锦绣山河、亚星盛世、美景鸿城……此外，经三路著名商业项目格林·融熙国际，旅游地产领航者清华·大溪地等都将是此次巡演重点演示、推介的项目。

四大名企名盘领衔主演

在销售排行的基础上，大河社区网为时一个月的“郑州热销楼盘”评选结果也于近日揭晓，郑州四大名盘永威翡翠城、升龙又一城、雅宝·东方国际广场、东方

鼎盛中心在评选中脱颖而出，成为消费者心中最热销、最具品牌美誉度的楼盘。

作为四大名企名盘，永威翡翠城以其优越的位置、完备的配套、过硬的质量等优势推动了其上半年销售一路高歌，全线飘红；雅宝·东方国际广场作为郑东新区内城市综合体的领航者，超强的周边配套以及其商业潜力、投资前景被众多投资者一致看好；东方鼎盛中心以其智能化的写字楼掀起了郑东新区写字楼抢购热潮；升龙又一城则以其超大规模、高性价比以及可以预见的便捷、宁静生活而获得众多购房者的青睐。

4个名盘中不仅有住宅满足居住要求，更有商业满足投资需求。他们不仅是2012上半年销售领先的楼盘，更是口碑度、美誉度等多方面考量中的佼佼者。

冷餐酒会轻松咨询

本次20大热销楼盘全省巡演将会以高端冷餐酒会的形式呈现，让置业者在轻松愉悦的气氛中了解郑州热销楼盘项目情况。此外，活动现场还将设置投资大讲堂，为您购房投资指明方向，区域热销楼盘解读将为您详细解读各区域置业特点及区域热销楼盘，商业地产项目投资分析让投资前景一目了然，更有四大热销名盘一对一咨询答疑。

此外，现场到访的客户都有机会享受本次活动四大名盘提供的购房优惠政策，而在咨询之余，贯穿全场的现场抽奖、限时礼品赠送，也会给您意想不到的惊喜。

(李海)